
ВСТУПИТЕЛЬНОЕ ИСПЫТАНИЕ  

  

«ФИЗИКА»  
  



ВСТУПИТЕЛЬНОЕ ИСПЫТАНИЕ  

«ФИЗИКА»  

Структура тестовых заданий:  
   

 

1. Механика 

2. Молекулярная физика и термодинамика 

3. Электричество и магнетизм 

4. Оптика, атомная и ядерная физика 

  

100  

“Максимальное  

количество  

баллов  

Форма сдачи - дистанционная  

  

Вид экзамена – тестирование  

  

60  
Количество вопросов - 25  

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ  

ВСТУПИТЕЛЬНОГО  

ИСПЫТАНИЯ  

*для поступающих с  

ограниченными возможностями  

здоровья увеличивается на 1,5 часа  

(при наличии соответствующих  

документов).  

  

Одна попытка!!!  

минут  

39 

“Минимальное 

количество 

баллов  



ДИСТАНЦИОННАЯ ФОРМА СДАЧИ  

ВНИМАНИЕ!  

  

1. Первый вход через логин и пароль, отправленные на электронную почту  

 (смотрите папку спам).   

  
2.  Последующие  посещения  сайта  под  своим  паролем,  который  вы  меняете  при  первом    

входе в учётную запись.   

  

3. Перед каждым экзаменом нужно сфотографироваться и прикрепить цветное фото, где  

видно лицо абитуриента и главный разворот паспорта (с фото и ФИО).   

  

4. Время, отведенное на прохождение экзамена, ограничено. У вас есть одна попытка!  



ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ СДАЧИ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  

  

  

  

Личный кабинет абитуриента 



РАСПИСАНИЕ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  
Сайт приемной комиссии  https://abitur.bspu.ru/     
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РАСПИСАНИЕ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  



КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К СДАЧЕ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ?  

Сайт приемной комиссии  https://abitur.bspu.ru/     
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ПРОГРАММА ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

1. На горизонтальном полу стоит ящик массой 10 кг. Коэффициент трения скольжения между полом и ящиком равен 0,25. К ящику в 

горизонтальном направлении прикладывают силу 25 Н. При этом ящик 

1) останется в покое 

2) будет двигаться равномерно 

3) будет двигаться с ускорением 1,5 м/с2 

4) будет двигаться с ускорением 1 м/с 

 

Решение: 

Из представленных вариантов ответов можно сделать вывод, что возможны три случая: ящик находится в состоянии покоя, 

равномерного движения или движения равноускоренного. Для ответ на вопрос, как из этих трех случаев верен, нужно выяснить чему 

равна сила трения 

Fтр=µN, где N – сила реакции опоры. N=mg. Таким образом Fтр=µmg = 0.25∙10∙10=25Н 

Т.е. Fтр= Fт . Согласно второму закону Ньютона ma=Fр , таким образом из равенства сил трения и тяги можно сделать вывод, что a = 0 

м/с2 , а это значит, что ящик будет двигаться равномерно. Правильный ответ 2. 



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

  

  
  

  

  

2. Газ в тепловом двигателе получил количество теплоты 300 Дж и совершил работу 36 Дж. Как изменилась внутренняя энергия газа? 

1) уменьшилась на 264 Дж 

2) уменьшилась на 336 Дж 

3) увеличилась на 264 Дж 

4) увеличилась на 336 Дж 

 

Решение: 

Согласно первому закону термодинамики  Q = ∆U+A, т.е. тепло сообщенное газу идет на совершение работы и изменение внутренней 

энергии газа. 

Таким образом ∆U = Q – A = 300 – 36 = 264 Дж.  

 

 

3. Модуль напряжённости электрического поля в плоском воздушном конденсаторе ёмкостью 50 мкФ равен 200 В/м. Расстояние между 

пластинами конденсатора 2 мм. Чему равен заряд этого конденсатора? Ответ выразите в микрокулонах. 

Решение  

Напряженность поля в конденсаторе может быть вычислена по формуле: 

E = U/d таким образом U = Ed 

Заряд на обкладках конденсатора связан с емкостью и напряжением: 

q = CU = CEd = 50∙10-6∙200∙2∙10-3 = 20 мкКл 

Ответ: 20 



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

4. Угол между зеркалом и падающим на него лучом составляет 60°. Угол между падающим и отраженным лучами равен 

1) 30°  

2) 60°  

3) 120°  

4) 150° 

 

Решение  

Угол падения равен α = 90о – 60о =30о  

В условиях данной задачи, угол падения равен углу отражения. Таким образом, угол между падающим и отраженным лучами 

равен 60о 

Ответ: 2   

  

5.Сколько электронов вращается вокруг ядра атома  ? 

Заряд ядра атома цинка равен 30, а значит в ядре 30 протонов. В нейтральном атоме число протонов равно числу электронов. 

Следовательно, вокруг ядра вращается 30 электронов. 

 

  

  

  

  



КОНТАКТЫ  

ФИО: Гесс Далия-Лира Зииевна 

https://bspu.ru/  

Раздел «Абитуриенту»   

https://abitur.bspu.ru/  

8 (347) 287-99-99  

dahlia.hess@gmail.com  

8- 961-043-01-34  
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